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Избирательная комиссия информирует!

     04 августа 2017 года   закончена регистрация  кандидатов на выборную должность главы городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края . 
     По состоянию на 04 августа 2017 года Избирательной комиссией городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района зарегистрировано кандидатов:
на должность главы муниципального образования -  6 человек.
в депутаты Совета депутатов  по многомандатному избирательному округу № 1- 13 человек и по многомандатному избирательному округу № 2 – 15 человек. 



РЕЖИМ РАБОТЫ:

       В период с 07.08.2017 г.  по 29.08.2017 г. установлен следующий режим работы избирательной комиссии городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района:
 
понедельник – пятница  с 13-00 до 17-00 часов.
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Кандидатам на должность главы 
городского поселений «Рабочий поселок Октябрьский» 
Ванинского муниципального района

       Постановлением избирательной комиссии городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района от 21 июня 2017 № 2/12 определено, что количество подписей избирателей, необходимых для регистрации кандидатов, выдвинутых на выборах главы городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края составляет 24 (Двадцать четыре), так же определено максимальное количество подписей избирателей, представляемых для регистрации кандидата в избирательную комиссию городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края , оно составляет 28 (Двадцать восемь).
     Так же, постановлением избирательной комиссии городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района от 21 июня 2017 № 2/13 постановлено, что проверке подлежат все подписи избирателей, представленные при выборах главы городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края.
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