ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  ПО ПРОЕКТУ ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

«РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК ОКТЯБРЬСКИЙ».

« 04 » августа 2010г. 17-00                                                            п. Октябрьский
Присутствовали:
Семенова Ольга Леонидовна – глава городского поселения,

Макарова Ирина Александровна – председатель оргкомитета по проведению публичных слушаний.
Депутаты: Агрызкова  А.Г.,  Малыгин А.П.,  Дерябина Л.Ф.,  Каширина В.Е., Романова Е.В.,  Юрасова О.Н.,  Соловьева Е.И.

Слушатели в количестве – 24 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ :

1.Об особенностях  публичных слушаний  по проекту правил землепользования и застройки городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский».

Доклад главы администрации городского  поселения «Рабочий поселок Октябрьский»  Семеновой О.Л.
2. Об основных  положениях проекта правил землепользования и застройки  городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский»

 Доклад заместителя главы администрации городского  поселения «Рабочий поселок Октябрьский»  Макаровой И.А.

Слушали : Семенову О.Л.
Предлагаю  следующую повестку и регламент публичных слушаний:

1.Об особенностях публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский»

Доклад главы администрации городского  поселения «Рабочий поселок Октябрьский» - Семенова О.Л.  Докладчик просит 10 минут.

2.Об основных  положениях проекта  генерального плана городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский»

Доклад заместителя главы администрации городского  поселения «Рабочий поселок Октябрьский» -  Макарова И.А.

Докладчик просит 20 минут.

Ответы на вопросы -3 минуты.

Выступления до 5 минут.

Вопросы и предложения  можно подавать в письменном виде .

Какие будут предложения?

Предложений нет.

Голосование единогласно.

СЛУШАЛИ:
 Семенова О.Л. - В своем выступлении  Семенова О.Л.  ознакомила слушателей с правовым порядком  проведения публичных слушаний  по проекту правил землепользования и застройки на территории городского поселения  в соответствии с Градостроительным Кодексом Российской Федерации, законом Российской Федерации «Об общих принципах  организации местного  самоуправления в Российской Федерации», Решением  Совета депутатов  городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края от  21.05.2009г. № 28 «О  принятии положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам  градостроительной деятельности на территории городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края, Решением  Совета депутатов  городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края от 01.06.2009г. № 31 «Об утверждении положения «О публичных слушаниях в городском поселении «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края, Решением  Совета депутатов  городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края от  07.07.2010г. № 25  «О рассмотрении проекта «Правила землепользования и застройки городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский»  Ванинского муниципального района Хабаровского края.

Публичные слушания   проводятся по инициативе   Главы городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский».

Генеральным проектировщиком проекта  правил землепользования и застройки городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский»  является ФГУП «Российский государственный научно-исследовательский и проектный институт урбанистики» Санкт-Петербург.

Органом уполномоченным  на подготовку и проведение публичных слушаний  по проекту правил землепользования и застройки городского поселения  определена комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки в городском поселении «Рабочий поселок Октябрьский».

Срок проведения публичных слушаний — период времени с момента оповещения общественности о проведении публичных слушаний до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний.

Проект  правил землепользования и застройки  городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» и информация о месте и времени проведения опубликованы  « 04 » июня 2010г. в информационном сборнике муниципальных нормативных правовых актов городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский».
На рассмотрение жителей  городского поселения  были представлены  следующие материалы:

-графические материалы (Карта градостроительного зонирования рабочего поселка Октябрьский, карта зон с особыми условиями использования территории рабочего поселка Октябрьский»);

Очное обсуждение с общественностью не проводится в праздничные дни и по воскресеньям, а в рабочие дни — с 09.00 до 17.00 часов по местному времени.

ВЫСТУПИЛ : 

Семенова О.Л.: Вопросы к докладчику есть? Нет . Спасибо.

СЛУШАЛИ:.

По второму вопросу повестки публичных слушаний выступила    Макарова И.А.
Председатель: Есть ли вопросы  по докладу,  предложения?  
ВЫСТУПИЛИ:

Макарова И.А.
Публичные слушания организованны для того, чтобы проект Правил землепользования и застройки городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» стал документом, на основании которого можно выделять земельные участки, выдавать разрешения на строительство. На территории нашего поселения много хаотичной застройки, для того, чтобы владеть ситуацией, нам нужен документ в котором предусмотрено зонирование территории, предусмотрены строительные регламенты. В 2010 году мы не имеем права выдавать земельные участки, если у нас будут отсутствовать утвержденные Правила землепользования и застройки. После утверждения Правил землепользования мы сможем заказывать проекты детальной планировки. На основании Правил землепользования сможем выдавать земельные участки согласно предусмотренного регламента для каждой определенной зоны.

 Семенова О.Л. - На основании протокола будет сделано заключение. Потом передано Главе  городского поселения, согласно законам у него есть право  изменить, добавить или отменить (дополнения и изменения). Далее он передает проект правил землепользования и застройки в Совет депутатов  городского поселения. Вы можете подать предложения и замечания в письменной форме  мы их внесем в протокол.

Если больше вопросов  и предложений нет, то считаю публичные слушания состоявшимися. Объявляю публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки  закрытыми.

Время окончания публичных слушаний  18   часов 35  минут.

Председатель оргкомитета по 

проведению публичных слушаний                                                И.А. Макарова                                                                            
