Протокол
Рассмотрения поступивших предложений о включении дворовой территории и общественной территории в муниципальную программу
«Формирование современной городской среды на территории
городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края и на 2018-2022 года

п. Октябрьский                                                            08 декабря  2017 г. в 11.00 часов

Присутствовали члены общественной комиссии:
 Криволапов В.В.,Молчанова О.В.,Микрюков Е.В.,Нафеев Э.Н.
Председатель комиссии: Веденев С.В.
Заместитель председателя комиссии: Братущенко Д.В.
Секретарь комиссии: Макарова И.А.

 Повестка дня: Рассмотрения поступивших предложений о включении дворовой территории и общественной территории в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории городского поселения «Рабочий поселок Октябрьский» Ванинского муниципального района Хабаровского края и на 2018-2022 года

Слушали Макарову И.А.: озвучила поступившие заявки и предложения для рассмотрения.
Поступили предложения в порядке очередности на дворовые проезды:                ООО «Кристалл»: ул. Космонавтов 1, заявка подана 02.11.2017г, ул. Космонавтов 2, заявка подана 02.11.2017г.
ТСЖ «Ангарская д.3»: заявка подана 21.09.2017г, ул.Ангарская д.3
Поступили предложения на обустройство общественных территорий: Установка летнего кафе и общественного туалета в Парке поколений.
При рассмотрении всех поступивших заявок принято решение принять две заявки от ООО «Кристалл», заявку от ТСЖ «Ангарская» вернуть на доработку.
ТСЖ «Ангарская» не предоставлены: справка продолжительности эксплуатации МКД, финансовая дисциплина собственников помещений в многоквартирном доме о размере задолженности по оплате за ремонт и содержание жилья, финансовая дисциплина собственников помещений МКД о размере взносов на капитальный ремонт, заявка с прилагаемыми документами  не прошиты и не пронумерованы. 
Провелась бальная оценка по критериям отбора:
ул. Космонавтов 1  – 13 баллов
ул. Космонавтов 2  – 14 баллов
Слушали:  Братущенко Д.В.: В связи с тем что, на сегодняшний день проезд к дворовым территориям ул.Космонавтов 1 и Космонавтов 2, находится в неудовлетворительном состоянии, с учетом того, что данный участок находится в центре Коппинского жилмассива, асфальтирование придомовых территорий ул.Космонавтов 1 и Космонавтов 2, не целесообразно, так как проезда к ним нет.  Предлагаю на 2018 год включить в программу ремонт дворового проезда,а в случае дальнейшей реализации программы на последующие года доделать придомовые территории  поданных в заявке улиц.
 Макарова И.А. – На 2017 год была подана заявка подана от ООО «Гарант» ул.Новодорожная 3 на участие в программе 2017 года, заявка оформлена надлежащим образом. На 2018 год заявка подана повторно и в соответствии с правилами мы обязаны ее реализовать в первоочередном порядке, так как финансирование на 2017 год было недостаточным.

Братущенко Д.В. -По общественным территориям предлагаю  включить в программу – установку летнего кафе и общественного туалета в Парке поколений. Этот вопрос очень актуален на сегодняшний день и при социальном опросе его поддержала большая половина жителей нашего поселка.

Голосовали «За» - 7 чел, «против» - 0 чел, «воздержавших» - нет.



Секретарь                И.А.Макарова
