Уведомляем жителей Ванинского и Советско-Гаванского районов, что Межрайонная ФНС России № 5 по Хабаровскому краю теперь находится по адресу: 682800, Хабаровский край, г. Советская Гавань, пл. Победы, д.7. 
С 9 октября 2019 года прием налогоплательщиков, стоящих на учете в Межрайонной налоговой инспекции № 5 по Хабаровскому краю, осуществляется по указанному адресу по следующему графику:
- понедельник-пятница: с 09:00 до 17:00
- суббота (вторая и четвертая): с 10:00 до 15:00 
- воскресенье: выходной
Кроме того, получить государственные услуги Федеральной налоговой службы можно в отделениях МФЦ, расположенных в Ванинском и Советско-Гаванском районах края:
- пгт. Ванино, ул. 7-я Линия, д. 5
- г. Советская Гавань, ул. Калинина, д. 5
- п. Заветы Ильича, Приморский бульвар, д. 11А
- п. Лососина, ул. Ростовская, д. 25
- п. Майский, ул. Электриков, д. 13
- п. Высокогорный, ул. Мира, д. 4
- п. Октябрьский, ул. Новодорожная, д. 12
- п. Монгохто, ул. Октябрьская, д. 5
- п. Токи, ул. Железнодорожная, д. 2
С перечнем государственных услуг, которые оказывает МФЦ для налоговой инспекции, можно ознакомиться в любом отделении МФЦ.
Обращаем внимание, что многие вопросы можно решить через интерактивный сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на официальном сайте ФНС России nalog.ru. Данный сервис позволяет обращаться в налоговую инспекцию и получать государственные услуги без личного визита. В частности, оплачивать все имущественные налоги и задолженность, заполнять и направлять декларации по налогу на доходы физических лиц, контролировать состояние расчетов с бюджетом, получать налоговые уведомления, а также актуальную информацию об объектах имущества и транспорта, заполнять заявления на зачет/возврат и многое другое.
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